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РЕКРЕАЦІЙНИЙ ТУРИЗМ В АВСТРІЇ 

 

Охарактеризовано види рекреаційного туризму в Австрії. Розглянуто 

основні  природні, історико-культурні та розважальні центри країни. 

Виявлено основні регіони  та найпопулярніші серед туристів місця 

рекреаційного туризму в даній державі.  
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Types of recreational tourism in Austria are described. The main natural, 

historical,  cultural and entertainment centers of the country are considered. The 

main regions and the  most popular among tourists places of recreational tourism 

in this country are revealed.  
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За словами М. М. Капланець: «На невеликій території Австрії 

поєднуються різні, іноді навіть несумісні типи ландшафтів: гірські ліси, 

альпійські  луки і долини, льодовики, лісисті передгір’я, виноградники, 

рівнини і навіть  напівпосушливі степи чи ущелини. Австрія – одна із 

мальовничих країн світу.  Для неї характерний розподіл території на 5 

ландшафтних зон: Східні Альпи  (займають приблизно 63% території); 

Альпійське та Карпатське передгір’я  (приблизно 11% території); рівнина на 

сході (частина Паннонської низовини)  (понад 11% території); Віденська 

западина (4,5% території); Гранітно  

гнейсова височина (частина Богемського масиву) (10% території)» [1]. 

Фахівці із туризму зазнають, що Австрія – популярний гірськолижний  

курорт серед європейців. Особливо приємно австрійське поєднання  

ціна/якість. Сімейний відпочинок на лижах краще всього проводити в  

Рогнер-Бад-Блюмау або Зиммеринзі, а веселий активний відпочинок з  



друзями обов’язково запам’ятається, якщо ви проведете його в  Майерхафене 

або Санкт-Антоні [2].  

Хоча традиційно Австрія вважається гірськолижним курортом, однак не  

слід забувати про погоду, яка є досить різноманітна. Наприклад, на півдні  

країни досить тепло – сонячного світла вистачає навіть для дозрівання  

винограду, а ось на високогірних курортах, розташованих на півночі Австрії,  

погода дозволяє круглий рік кататися на гірських лижах [3].  

Австрія вважається однією з найбільших гірських країн, бо більшу  

частину території займають знамениті Альпи та їх передгір’я, а  

найпотужнішим гірським масивом країни являється високий Таеурн, який  

містить на своїй території найвищу вершину країни – Ґросглокнер, що в 

 перекладі означає «Великий дзвонар», висота – 3798 м. Однак є ще одна 

особливість – це те, що на горі знаходиться один з найбільших в Європі та в 

 Альпах – льодовик Пастерзе. Туристів приваблюють печери із сталагмітами 

 або сталактитами, льодяні наливи або ж підземні озера. Популярною є 

печера  Айсризенвельт, що в перекладі означає «Світ невеликих велетнів», 

що знаходиться у м. Тенненгебірге. Також туристів не менше приваблюють 

 міжгірські западини, наприклад в Таринтії або Штирії. Хоча і гір в країні 

 вдосталь, не обходиться вона і без низовинних територій, які знаходяться 

 переважно у долині Дунаю. Багатими є водні ресурси, зокрема, найбільшою  

річкою Австрії слід вважати Дунай, а також Мур, Драва, Зальцах та інші.  

Найголовнішим фактом у знаннях водних ресурсів є те, що країна налічує  

понад 580 озер, із них переважна більшість льодовикового походження. Як  

з’ясувалося, що Кримльські водоспади є одними з найвищих у світі, вони  

входять у цю шестірку. А підземне озеро Зеегротте є одним з найбільших у  

Європі, яке знаходиться в Нижній Австрії, поблизу м. Хінтербрюля [1].  

Для туристів прийнятним для відпочинку може бути найбільший  

заповідник в Австрії – це Високий Тауерн. Тут можна зайнятися  

скелелазінням чи походами в гори, бо самі гори тут висотою понад 3 тис. м,  



помилуватися водоспадами та ущелинами. Для любителів «драйву» можна  

поїхати до озера Самерангер, бо воно є одним з найчистіших у країні.  

Австрія налічує понад 19 садів, з них найпопулярніші це «Шьонбрунн», 

Зоопарк «Будинок моря − аква терра» та інші. Багато садів туристського  

значення, наприклад «Палац і сади Мірабель», «Бургаттен» у Відні та інші.  

Найпопулярніші водойоми можна відвідати в Грюнау, Гельштаті,  

Хайтервангі та інших містах. Також країна приваблює своїми водоспадами,  

найпопулярніші з них − Стуібенфал у м. Умхаузен, Грва Васельфал у  м. 

Голінг-ан-дер-Зальцех та інші. Родзинка Австрії – це гори, їх в країні  

налічується близько 20. Наприклад: гірський масив Унтерсберг у  м. 

Зальцбург, Відкогель беі Брамберг поблизу міста Брамберг-ам. Як і всі  

країни світу, Австрія намагається охороняти свою природу, тому має свої  

заповідні зони: Леутачер Геістерклам у місті Лейташ, Натурепарк Добрач у  

Філлах та інші [1].  

Турист, який відвідує цю країну, завжди зможе знайти для себе  заняття. 

Наприклад, м. Грац – місто дизайну і старовини, для любителів  класичної 

музики є місто Зальцбург – вважається батьківщиною Моцарта,  для 

любителів спорту – місто Інсбрук, для шанувальників сучасного  мистецтва – 

місто Лінц, навіть є місто пляжного волейболу – Клагенфурт,  для любителів 

гірського лижного спорту – місто Філлах, для милування  гірськими 

пейзажами – місто Фельдкрих, а для любителів історії – Вельс,  одне з 

найстаріших міст Австрії, або місто Стейр – історична столиця, і  нарешті 

Вінер Нойлштад – промислова столиця [3].  

Важливо відмітити, що у Відні знаходиться одна з найвищих церков у  

світі – Собор Стефана. Замок Гохорстевиць розташований на високій скелі,  і 

ті, хто вже встиг побувати в ньому говорять, що його видно за 30 кілометрів 

навколо, хоча потрапити до нього не так уже і просто,  пріоритетом для 

туристів є те, що потрібно пройти 14 воріт та 5 підвісних  мостів. Однак не 

можна пройти повз прямокутного замку Естерхазі, в я  кому часто проводять 

різні фестивалі чи концерти [4].  



Для тих, хто бажає підкріпити своє здоров’я рекомендують термальні  

джерела Курзаль і купальні Бадена у яких цілющі басейни та водорості  

відомі не тільки в Австрії, а і у більшій частині Європи. Романтичним і в  той 

же час пригодницьким місцем вважають печеру Астрізенвельт. Тут  можна 

побачити довгі переходи або ущелини, що підсвічуються тисячами  

різнокольорових ліхтариків та дивують туристів. Цікаво, що назва  

перекладається як «гігантський крижаний світ» [5].  

В Австрії є незвичайні музеї. Для культурного збагачення важливе 

місце  посідає чотириповерховий будинок-музей Моцарта, в якому він жив із 

свою  дружиною, де сидів зі своїми друзями, та де написав свою оперу, 

знамениту  на весь світ «Одруження Фігаро». Для любителів живої природі 

можна  відвідати музей «Метеликів», в ньому налічується безліч 

різнокольорових та  різних за розмірами метеликів, які вільно переміщаються 

у павільйоні. Музей  «Зігмунда Фрейда» - відомого психоаналітика, в якому 

збереглися його  особисті речі, завдяки його дочці. Для тих, кому цікава 

історія та якими були  вони на вигляд, все можете дізнатися у музеї 

«Трамваїв» в одному з  найбільших трамвайних депо. Музей дзвонів 

Гассмаєрів. Тут можна легко  побачити весь процес створення маленьких, 

середніх, великих чи дзвонів гігантів, послухати як вони звучать [5].  

Фахівці у сфері туризму та екскурсії пропонують місця і парки розваг  в 

Австрії [6]:  

1. Зельден – один з найвідоміших гірськолижних курортів Австрії.  

Більше підходить для лижників, які вже вміють плавати на лижах але не на  

професійному рівні, тобто для людей середнього рівня.  

2. Парк розваг Пратер. Височезний парк атракціонів та каруселей.  Буде 

цікавий не тільки дітям, але і дорослим. Переміщуватися по парку  можна 

пішки або взяти на прокат велосипед чи скейт.  

3. Карусель Pratertum – це розвага для справжніх любителів  адреналіну. 

Висота атракціону 117 м, а швидкість обертання 60 км /год. 4. Віденський 

зоопарк – найстаріший зоопарк Австрії, йому  приблизно 250 років.   



5. Дім моря. Величезні акваріуми, велика кількість риб і тропічних  риб 

– ось, що можна тут побачити. 

6. Оглядовий майданчик Say Walk – своєрідний балкончик на одному із  

гірських схилів дає можливість зробити неповторні фото на фоні гірських  

пейзажів, щоб після відпустки було що реалізувати в своїй свідомості.   

7. Цель-ам-Зеє – гірськолижний курорт, який більше підійде для  

сімейних пар із дітьми або ж для тих, хто тільки вчиться кататися на  лижах. 

Крім того є мальовниче озеро, собор, ратуша, музей і галерея.  

8. Бад – Хофгаштайн – гірськолижний курорт для досвідчених, тут  

високі а іноді і складні траси, однак для лижників середнього рівня тут  

також знайдеться місце. Можна відвідати багато термальних джерел.  

9. Спа-готель − термальні басейни, гірське повітря та тиша здаються  

ідеальним відпочинком, не вистачає лише морських хвиль, також тут  можна 

спробувати спа-процедури на любий смак та гаманець. Тобто  прихильників 

цього відпочинку вдосталь кожного року.  

Побувавши в Австрії не модна не згадати і про найвідоміші фестивалі.  

Ця країна стала батьківщиною для славетних композиторів всіх часів і 

 народів: Вольфганга Амадея Моцарта, Іоганна Штрауса, Франца Шуберта, 

 Йозефа Гайдна, Йоганнеса Брамса, а за кількістю та красою архітектурних 

 пам'яток не поступається своїм значно більшим за розмірами сусідам – Італії 

та Німеччині. У столиці Австрії – Відні, щороку проходить  славнозвісний 

Віденський оперний бал, а у рідному місці Моцарта –  

Зальцбурзі – відомий на весь світ музичний фестиваль та багато інших [7]. 

Таким чином на території Австрії поєднуються різні види мистецтва, 

 архітектури чи ландшафту. Ця країна залишає по собі незабутні враження. Її 

 гірська природа чарує око кожного. Тут можна відпочити як у горах так і 

 чудово провести час без них, бо Австрія запропонує нам досить багато 

 історико-культурних ресурсів. Різні музеї як Моцарта чи художників так і 

 трамваїв, іграшок чи дзвонів, сади, водоспади, парки, зоопарки та інші. 

 Держава славиться своєю надзвичайно багатою культурою, фестивалями та 



 різними своїми святами. Завдяки Австрії можна відчути на собі атмосферу 

 славнозвісного на весь світ Віденського вальсу, що проходить кожного року.  
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